Организационно-методическое сопровождение процесса реализации Программы, в том числе во взаимодействии со сверстниками и взрослыми
Реализация ФГОС и ФОП к структуре основной общеобразовательной программы ДОУ вызвала у нас необходимость усилить методическую работу с педагогическими кадрами, призванными осуществлять воспитательно-образовательный процесс, в стремительно изменяющихся условиях. Его успешность невозможна без обеспечения соответствующей готовности всего педагогического состава ДОУ.
В связи с чем, повышение качества профессионального уровня и педагогического мастерства педагогов рассматривается не только как процесс накопления знаний, а как процесс углубленного проникновения в сущность новых технологий. Сегодня в методической работе приоритет отдаётся использованию активных форм и методов обучения и сопровождения педагогов, формированию актуальных профессиональных компетенций.
Основной целью методической работы на данном этапе является обеспечение эффективного методического сопровождения педагогов при переходе к реализации ФОП к основной общеобразовательной программе в ДОУ.
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